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YBaxkaeMmrnii Cepreti! BeposiTHee Bcero, uMeeT MeCTO HH(MEKIIMOHHO-BOCIIAIUTEIBHEIN ITPOLIECC
(ypeTpur - BocliajieHHe ypeTphl, 0aTaHOMOCTHUT - BOCIIaJleHKe TOJIOBKHY IOJI0BOTO YJjleHa U KpauHel
nnotu). [Ipexpae 4eM Ha3HAUUTH JiedeHre, Hafo BHISICHUTL IPUYUHY 3TOT0 BOCIAJIEHUS, T03TOMY
oOcnenyiTech: Ha KPOBHU Ha caxap (4acTo momobHoe OBIBaeT MpU caXapHOM AuabeTe), COATh aHATU3H
Ha YpOTeHUTasbHYyI0 nHpeKuuio MmetogoM [11P (ypeamnna3mel, XTaMUOUX, MUKOIIJIa3MHI,
TPUXOMOHA/IH, TapAHEPEJIIE, KaHOUAB, BUPYC IIPOCTOTO Tepreca 1 Ap.). YacTo 6anaHOIOCTUT
COTIPOBOXKIAETCS MeaTOCTEHO30M (CyKeHHeM HapyKHOTO OTBEPCTHS MOUYEHCITyCKaTeIbHOT0
KaHasa). Bce 3T0 1e4uTCa KOHCEPBATUBHO - 3-6 pa3 B IeHb BAHHOYKY C IIepMaHTaHaTOM KaJlus
(crmabwiii pacTBOp MaprauioBku) o 10-15 MUHYT, TOCTEe KaXXA0¥ BAHHOYKU BHITUPATh TOJIOBKY
II0JIOBOT'O 4YJIeHa HaCyX0 U cMa3kiBaThb TOHKKUM cioeM AYPOBMHA (mpoTuBoBOCIIanuTENNbHAS Ma3b).
9T0 Hapo penath 10-14 pHent. Ho ynydiieHnre, KOTOpoOe HACTYIIUT I10CJIe IPUMEHEeHU ST MECTHOI0
jieyeHus, He n30aBisgeT Bac oT HeoOxoouMoCTH 00cienoBaThCsa. Yoauu Bam!



